
ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO

Às 9  horas  e  dez minutos  (9h10min),  do  dia  três  de maio  de dois  mil  e  vinte  e  um

(03.05.2021),  pela  sala  virtual  do  sistema  Cisco-Webex,  reuniu-se  para  instalação  a

Comissão  Permanente  de  Avaliação  (CPA)  do  Centro  de  Estudos  e  Aperfeiçoamento

Funcional – Escola Superior do Ministério Público (CESAF-ESMP),  conforme PORTARIA

N.º  377/2021,  sob a  presidência  de  Cynthia  Assis  de  Paula,  Promotora  de Justiça  e

Diretora-Geral do CESAF-ESMP, em substituição do presidente designado pela Portaria,

devido à exoneração a pedido do servidor. 

Estavam presentes na reunião: Dr.ª Cynthia Assis de Paula, Diretora-Geral do CESAF-

ESMP, Fernando Antônio Garibaldi Filho, representante das Coordenações do CESAF-

ESMP,  João Ricardo de Araújo Silva, representante do Departamento de Planejamento e

Gestão,  Dr.  Diego Nardo,  represente do Corpo Docente,  Dr.  Octahydes Ballan Junior,

Coordenador do curso de Pós-Graduação, e Keila Fernandes Santos, Secretária- Geral

do CESAF-ESMP, para prestar auxílio técnico.

A presidente abriu a reunião dando boas-vindas aos membros da CPA. Após a contagem

obrigatória de membros para funcionamento, conforme art. 12,  do Regimento Interno do

CESAF-ESMP, apresenta as justificativas sobre a importância da instalação da Comissão

para o CESAF-ESMP e sobre a necessidade de mudança da presidência da CPA. Após a

instalação formal,  a Presidente apresenta aos integrantes, as principais funções da CPA,

conforme Regimento Interno do CESAF-ESMP, art. 10º, informa sobre o convite realizado

pela Direção do CESAF-ESMP à servidora,  Dr.ª  Cleivane Peres dos Reis,  para ser a

próxima  Coordenadora  Pedagógica  do  CESAF-ESMP,  e  abre  para  manifestação  dos

membros e eleição do próximo ou próxima presidente da CPA. 

Dr.  Octahydes com a palavra,  sugere que, devido a formação acadêmica da próxima

Coordenadora  Pedagógica  e  a  necessidade  de  conhecimento  educacional  para

organização dos trabalhos da CPA, Dr.ª Cleivane deveria ser a próxima Presidente. João

Ricardo com a palavra, concorda com a sugestão levantada e ressalta a importância de

um integrante do CESAF-ESMP conduzir os trabalhos da CPA, visto que saberá quais são

os melhores momentos para realização de reuniões e encaminhamentos necessários.

Após  manifestações,  as  seguintes  deliberações  foram  levantadas  e  aprovadas  pelos

presentes:

1. Aprovação por unanimidade da indicação de Dr.ª Cleivane Peres dos Reis para

Presidência da CPA;

Para verificar a autenticidade, acesse o site do MPE/TO e use a chave: 8c59f473 - 4dab9352 - 818ec3e4 - bb1a8d23



2. A Secretaria-Geral do CESAF-ESMP encaminhará aos membros da CPA cópias do

Projeto de Desenvolvimento Institucional (PDI) e Projeto Político Pedagógico (PPP)

do CESAF-ESMP;

3. A próxima reunião da CPA ocorrerá dia 02 de junho de 2021, às 9h, pelo Cisco-

Webex.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a reunião às nove horas e

trinta e cinco minutos (9h35min), da qual eu, Keila Fernandes Santos, lavrei a presente

ata, que assino com a Presidente e os demais membros da Comissão.
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